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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LAS COMISIONES UNIDAS 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, DE 

ANTICORRUPCIÓN Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y DE VIGILANCIA DE LA 

AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO, CELEBRADA A LAS 16:00 HORAS DEL 

DÍA 26 DE JUNIO DEL AÑO 2017. 

 

Presidente: Muy buenas tardes compañeras Diputadas y Diputados, para esta 

Reunión como ya les comenté, estaremos trabajando de consuno con las Comisiones 

Unidas de Transparencia y Acceso a la Información Pública, la de Anticorrupción y 

Participación Ciudadana, y de Vigilancia de la Auditoría Superior del Estado, para lo 

cual le voy a solicitar amablemente al Diputado Presidente de la Comisión de 

Vigilancia, JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA, me acompañe fungiendo 

en la Secretaría de estas Comisiones, por lo que, sin más preámbulo, le solicito tenga 

a bien pasar lista de asistencia a los miembros de estos órganos parlamentarios. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia se va a pasar lista de asistencia. 

 

De la Comisión de Transparencia y Acceso a la Información Pública.  

Diputada Nohemí Estrella Leal, presente. 

Diputado Juan Carlos Córdova Espinosa, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, presente. 

Diputada María del Carmen Tuñón Cossío, presente. 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Alejandro Etienne Llano, presente. 

Diputada Guadalupe Biasi Serrano, presente. 

 

De la Comisión de Anticorrupción y Participación Ciudadana. 

Diputado Carlos Alberto García González, presente. 

Diputado Alejandro Etienne Llano, presente. 

Diputada Issis Cantú Manzano, presente. 

Diputado Juan Carlos Córdova Espinosa, presente. 

Servidor, Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado Oscar Martín Ramos Salinas, justifica su inasistencia. 

Diputado Humberto Rangel Vallejo, presente. 

 

De la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior del Estado. 

Servidor, Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Diputado José Ciro Hernández Arteaga, presente. 

Diputado Humberto Rangel Vallejo, presente. 
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Diputado Rafael González Benavides, presente. 

Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, presente. 

Diputada Irma Amelia García Velasco, presente.  

 

Hay una asistencia de 20 Diputados integrantes de estas Comisiones. 

 

Secretario: Diputado Presidente, existe quórum requerido para celebrar la presente 

reunión de trabajo de estas Comisiones. 

 

Presidente: Gracias al Diputado Secretario, Diputado Joaquín Antonio Hernández 

Correa. Pasamos al segundo punto que es la declaración de quórum y apertura de la 

reunión. 

 

Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar 

inicio a esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las dieciséis horas con 

cuarenta y seis minutos de este veintiséis de junio del año dos mil diecisiete. 

 

Presidente: Solicito amablemente al Diputado JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ 

CORREA, nos haga favor de dar lectura y poner a consideración el Proyecto del 

Orden del Día.  

 

Secretario: Con mucho gusto Presidente. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Revisión de los documentos recibidos por los 

aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de 

Tamaulipas, y determinación sobre la elaboración del Acuerdo que establece el 

numeral 3 de la Base IV del procedimiento establecido en la Convocatoria 

correspondiente. V. Revisión de los documentos recibidos por los aspirantes al cargo 

del Titular del Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa, y 

determinación sobre la elaboración del Acuerdo que establece el numeral 3 de la 

Base IV del procedimiento establecido en la Convocatoria correspondiente. VI. 

Revisión de los documentos recibidos por los aspirantes al cargo del Titular 

del Órgano Interno de Control de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 

Tamaulipas, y determinación sobre la elaboración del Acuerdo que establece el 

numeral 3 de la Base IV del procedimiento establecido en la Convocatoria 

correspondiente. VII. Revisión de los documentos recibidos por los aspirantes al cargo 

del Titular del Órgano Interno de Control del Instituto de Transparencia y Acceso a la 

Información de Tamaulipas, y determinación sobre la elaboración del Acuerdo que 
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establece el numeral 3 de la Base IV del procedimiento establecido en la 

Convocatoria correspondiente. VIII. Revisión de los documentos recibidos por los 

aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del 

Estado de Tamaulipas, y determinación sobre la elaboración del Acuerdo que 

establece el numeral 3 de la Base IV del procedimiento establecido en la 

Convocatoria correspondiente. IX. Receso. X.  Desarrollo de las entrevistas a los 

aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral de 

Tamaulipas; así como, la determinación sobre la elaboración del dictamen que 

contenga la lista de candidatos que cumplieron con los requisitos constitucionales y 

legales y solventaron las reuniones de trabajo o entrevistas. XI. Desarrollo de las 

entrevistas a los aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de Control del 

Tribunal de Justicia Administrativa; así como, la determinación sobre la elaboración 

del dictamen que contenga la lista de candidatos que cumplieron con los requisitos 

constitucionales y legales y solventaron las reuniones de trabajo o entrevistas. XII. 

Desarrollo de las entrevistas a los aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno 

de Control de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas; así 

como, la determinación sobre la elaboración del dictamen que contenga la lista de 

candidatos que cumplieron con los requisitos constitucionales y legales y solventaron 

las reuniones de trabajo o entrevistas. XIII. Desarrollo de las entrevistas a los 

aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de Control del Instituto de 

Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas; así como, la determinación 

sobre la elaboración del dictamen que contenga la lista de candidatos que cumplieron 

con los requisitos constitucionales y legales y solventaron las reuniones de trabajo o 

entrevistas. XIV. Desarrollo de las entrevistas a los aspirantes al cargo del Titular del 

Órgano Interno de Control del Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas; así como, 

la determinación sobre la elaboración del dictamen que contenga la lista de 

candidatos que cumplieron con los requisitos constitucionales y legales y solventaron 

las reuniones de trabajo o entrevistas. XV. Asuntos Generales. XVI. Clausura de la 

Reunión. Es cuanto Diputado Presidente. 

 

Presidente: Muchas gracias Diputado Secretario. Una vez conocido el proyecto del 

Orden del Día correspondiente, solicito a los integrantes de estas Comisiones que 

quienes estén a favor del  mismo se sirvan manifestarlo, levantando su mano. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros Diputados, ha sido aprobado el Orden del 

Día por unanimidad. 

 

Pasamos al punto IV. 
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Presidente: Compañeros legisladores, en términos de lo dispuesto del artículo 134 

párrafo 8 inciso a) de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del 

Congreso del Estado de Tamaulipas, en fecha 7 de junio del actual, la Junta de 

Coordinación Política del Congreso del Estado, tuvo a bien emitir el “Acuerdo de la 

Junta de Coordinación Política por el que emite la Convocatoria Pública a las 

ciudadanas y ciudadanos interesados en participar en el procedimiento de 

designación para ocupar el cargo de Titular del Órgano Interno de Control de la 

Comisión Estatal de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas; del Instituto de 

Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas; del Instituto Electoral del 

Estado de Tamaulipas; del Tribunal Electoral del Estado de Tamaulipas; o del Tribunal 

de Justicia Administrativa”, ordenándose en la misma su publicación en el Periódico 

Oficial del Estado, en la Gaceta Parlamentaria y en la página de internet del 

Congreso; y preferentemente, en dos diarios de circulación en la Entidad. 

 

Derivado de lo anterior, el día 8 de junio del año en curso se publicó la Convocatoria 

de referencia en los medios de difusión antes citados, integrándose al efecto un 

ejemplar de las publicaciones respectivas al expediente formado con relación al objeto 

que nos reúne este día, quedando a disposición de los integrantes de estas 

comisiones dichas documentales para su consulta, de así requerirlo. 

 

De esta forma, se ha dado cumplimiento a lo establecido por el inciso c) del párrafo 8 

del artículo 134 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del 

Congreso del Estado Libre y soberano de Tamaulipas, en concordancia con la Base 

VI de la Convocatoria aludida. 

 

Ahora bien, tal y como lo establece la Convocatoria en su Base III del trámite para 

participar en el procedimiento de designación de referencia, el plazo para la 

presentación de solicitudes, inició el jueves 8, hasta el sábado 17 de junio del año 

2017. 

 

En este tenor, la Presidencia de la Mesa Directiva tuvo a bien turnarnos para el 

análisis correspondiente, las solicitudes de inscripción a los distintos Órganos Internos 

de Control que tienen autonomía reconocida en la Constitución Política del Estado de 

Tamaulipas; y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 133 y 134 de la Ley 

sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, en 

relación con lo establecido en la Base IV numerales 1 y 2 del Procedimiento de la 

Convocatoria, se integró un expediente y corresponde a estas Comisiones proceder a 

la revisión de los documentos presentados por los aspirantes, emitiendo un acuerdo 

en el que se señala la lista con los aspirantes que hayan cumplido con los requisitos 
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exigidos por la Constitución y las leyes secundarias correspondientes, debiéndose 

motivar y fundar en su contenido la exclusión de los aspirantes que no cumplieron y 

que no serán considerados para acceder a la siguiente etapa de entrevistas, 

especificando el plazo con que cuentan los aspirantes, cuya solicitud haya sido 

desechada, para recoger su documentación y la fecha límite para ello. En dicho 

acuerdo se deberá estipular el día y la hora en donde tendrán verificativo las 

entrevistas de los aspirantes que hayan cumplido con los requisitos exigidos, a efecto 

de avalar su garantía de audiencia y conocer su interés y sobre todo sus razones 

respecto a su posible designación en el cargo. Asimismo compañeras y compañeros, 

es preciso dejar asentado que en fecha 21 de junio del actual, la Presidencia de estas 

Comisiones les hizo llegar a cada uno de los integrantes un archivo digital con copias 

del expediente original presentado por cada aspirante para participar en la 

designación de los titulares de los Órganos Internos de Control con autonomía 

reconocida en la Constitución local. Toda vez que la Convocatoria no señala 

expresamente que el Acuerdo y Dictamen serán por separado para cada órgano 

constitucionalmente autónomo, sometemos a estas Comisiones la propuesta de emitir 

un acuerdo y un dictamen de forma individual por cada órgano autónomo 

constitucional. 

 

Presidente: Una vez conocida la propuesta correspondiente, solicito a los integrantes 

de estas Comisiones que quienes estén a favor de la misma se sirvan manifestarlo, 

levantando su mano. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros Diputados, ha sido aprobada la propuesta 

para emitir el acuerdo y dictamen de forma individual por cada órgano autónomo 

constitucional, por unanimidad. 

 

Presidente: Hecho del conocimiento lo anterior, iniciaremos la revisión 

correspondiente en el orden que quedó aprobado el Orden del Día, siendo en primer 

lugar las y los aspirantes al cargo del Órgano Interno de Control del Instituto 

Electoral para el Estado de Tamaulipas.  

 

Presidente: De nuevo, le solicito respetuosamente al Diputado JOAQUÍN ANTONIO 

HERNÁNDEZ CORREA, Presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría 

Superior del Estado, me apoye en la Secretaría de estas Comisiones Unidas en la 

revisión de los Órganos Internos de Control, por lo que atentamente le solicito tenga a 

bien informarnos sobre la lista de aspirantes recibida en Oficialía de Partes y que nos 

fue turnada por parte de la Presidencia de la Mesa Directiva.  
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Secretario: Con gusto Diputado Presidente. Por instrucciones de la Presidencia de 

estas Comisiones, me permito informar que fueron recibidas 19 solicitudes de 

inscripción con documentos anexos de ciudadanos interesados en participar en el 

procedimiento al cargo de la titularidad del Órgano Interno de Control del Instituto 

Electoral de Tamaulipas, cuyos nombres daré a conocer a continuación:1. Joel de la 

Torre García. 2. Arturo Cámara Cureño. 3. Gilberto Emilio Cortes Guerrero. 4. Laura 

Morales Nolazco. 5. Humberto Nájera Hernández 6. Rosa Elena Pompa Caudillo. 7. 

Iriliann Yazbeth Narváez Wong. 8. Ángel Alfredo Jiménez. 9. Juan Bruno Guevara 

Agloni. 10. José Luis Hernández Estrada. 11. Mario German García Flores. 12. 

Gonzalo Alejandro Luevano Reyes. 13. Fabián Arturo Calderón González. 14. 

Maricela Soto Alemán. 15. Héctor Hinojosa Garza. 16. Roberto García Capistrán. 17. 

Arturo Zárate Aguirre. 18. Carlos Montes Escobar. 19. Noé Sáenz Solís. Asimismo, es 

preciso dejar asentado que en fecha 21 de Junio del actual la Presidencia de estas 

Comisiones les hizo llegar a cada uno de los integrantes un archivo digital con las 

copias del expediente original presentado por cada aspirante. Es cuanto Diputado 

Presidente.  

 

Presidente: En virtud de lo expuesto, procederemos a realizar la revisión de cada uno 

de los expedientes recibidos, a efecto de verificar el cumplimiento de los requisitos 

establecidos en la misma. Para tal efecto, solicito al área de Servicios Parlamentarios, 

proporcione al Diputado Secretario, JOAQUÍN ANTONIO HERNÁNDEZ CORREA, 

cada uno de los expedientes de los aspirantes de acuerdo al orden establecido en la 

lista que ha sido hecha de nuestro conocimiento, a fin de efectuar el análisis de los 

mismos en forma individual, los cuales están a la vista y a disposición de todos 

ustedes de así requerirlos. En ese tenor, solicito al Diputado Secretario que vaya 

indicando si los aspirantes presentan y acreditan los requisitos respectivos, los cuales 

voy a ir mencionando en el orden establecido en la Convocatoria, por lo que 

procederemos entonces al efecto. Quiero hacer un paréntesis, como les dije al inicio 

tenemos 62 propuestas, en cada uno de los diferentes órganos, en la primera voy a 

leer tal cual como lo marca la Convocatoria en los demás y si me lo permiten nada 

más voy hacer referencia al documento para que podamos ir un poco más ágil, están 

de acuerdo, digo no se somete a consideración porque pues es un tema para darle 

agilidad a esta sesión. 

 

Presidente: Vamos a comenzar con Joel de la Torre García, ya estamos listos. 

Escrito de solicitud de inscripción por duplicado en el que señale la titularidad del 

Órgano Interno de Control con relación al cual sea de su interés participar, dirigido a 

la Presidencia de la Mesa Directiva del Congreso del Estado, señalando una dirección 

de domicilio y un número telefónico, esta solicitud deberá contener su firma autógrafa. 
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Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Declaración de intereses, en el caso de los Servidores Públicos, con 

base en los artículos 46 y 47 de la Ley de Responsabilidades Administrativas del 

Estado de Tamaulipas, y en caso de no serlo en las normas aplicables, esta 

declaración deberá contener su firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento, expedida por la Oficialía del 

Registro Civil correspondiente, o ante Notario Público. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la credencial para votar con fotografía, expedida por 

la autoridad competente del Instituto Nacional Electoral. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales, expedida por la Procuraduría 

General de Justicia del Estado de Tamaulipas, con fecha de expedición no mayor a 

30 días. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación, expedida por la Contraloría 

Gubernamental del Gobierno del Estado, con fecha de expedición no mayor a 30 días. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional en las áreas económicas, 

contables, jurídicas o administrativas, expedido por autoridad o institución legalmente 

facultada para ello. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional expedida por la Dirección 

General de Profesiones, dependiente de la Secretaría de Educación Pública. 
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Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum vitae con fotografía actual, firmado por él o la aspirante; 

acompañado de copia de los documentos que lo corroboren, destacando su 

experiencia para el cargo. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa en la que él o la aspirante manifieste, bajo 

protesta de decir verdad, lo siguiente: No haber sido registrado como candidata o 

candidato a cargo alguno de elección popular durante los tres años anteriores. No 

desempeñar, ni haber desempeñado, cargo de dirección nacional o estatal en algún 

partido político. No haberse desempeñado como Secretario de Estado, Procurador 

General de Justicia de alguna de las entidades federativas, Diputado Local, 

Gobernador de algún Estado, alto ejecutivo o responsable del manejo de los recursos 

públicos de algún partido político, ni haber sido postulado para cargo de elección 

popular en los tres años anteriores a la propia designación;  y que toda la información 

y documentación que proporcione o llegue a proporcionar, con motivo del 

procedimiento de designación a que se refiere la presente Convocatoria, sea veraz y 

auténtica. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Muy bien, de la verificación efectuada al expediente de la persona que 

nos ocupa, se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral del 

Estado de Tamaulipas  y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la 

designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control de los Órganos con 
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autonomía reconocida en la Constitución Política del Estado de Tamaulipas; por lo 

que la misma, es considerada para acceder a la etapa de entrevista o reunión de 

trabajo a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 

de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado 

Libre y Soberano de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Pasamos al segundo, Licenciado Arturo Cámara Cureño, ya estamos 

listos, muy bien. Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Vamos a seguirle para lo demás para efectos de dejarlo en el acta, pero 

si no cumple con uno, pues obviamente, pero hay que decirlo.  Declaración de 

intereses. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Copia Certificada de la Cédula Profesional. 
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Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Currículum vitae con fotografía actual. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa en la que el aspirante manifieste bajo protesta 

de decir verdad, no haber sido candidata o candidato, no desempeñar o haber 

desempeñado cargo de Dirección Nacional o Estatal en algún partido político, no 

haberse desempeñado como Secretario de Estado, Procurador General de Justicia de 

alguna de las entidades federativas, Diputado local o Gobernador de algún Estado, 

alto ejecutivo o responsable del manejo de los recursos públicos de algún partido 

político o haber sido postulado para cargo de elección popular en los 3 años 

anteriores a la propia designación y que toda la información y documentación que 

proporcione o llegue a proporcionar con motivo del procedimiento de designación a 

que se refiere la presente Convocatoria sea veraz y auténtica.  

 

Secretario: De los cuatro registros en este rubro, no presenta, no acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos de 

actuación, en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: No presenta, no acredita.  

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye desechar su solicitud, en virtud de que no presentó completa la 

documentación de los requisitos contenidos en la Convocatoria, por lo que no es 

considerada en la etapa de entrevistas o reuniones de trabajo al no cumplir con los 

requisitos anteriormente citados. 

 

Pues no presentó casi nada, muy bien. Seguimos con el Licenciado Gilberto Emilio 

Cortés Guerrero. Escrito de solicitud. 

 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

11 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Gilberto Emilio, qué perdón? Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Quieres el nombre? 

 

Presidente: Lo repito, Gilberto Emilio Cortés, Gilberto Emilio Cortés Guerrero. Copia 

Certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 
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Presidente: La carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación a su cargo. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa 

se concluye, que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral del 

Estado de Tamaulipas y de las bases 1 y 2 de la Convocatoria pública para la 

designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control de los Órganos 

Constitucionalmente reconocidos, por lo que la misma, es considerada para acceder a 

la etapa de entrevista o reunión de trabajo, que hace referencia a los párrafos 4 y 8 

inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley Sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, así como la base 

cuarta numeral 3 fracción III de la Convocatoria pública anteriormente citada. 

Pasamos ahora con la Contadora Pública Laura Morales Nolazco. Escrito de solicitud. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de Intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada del Título Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa donde el aspirante manifiesta bajo protesta de 

decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 
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Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral del 

Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la 

designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control de los Órganos con 

autonomía reconocida en la Constitución Política local, por lo que la misma, es 

considerada para acceder a la etapa de entrevista o reunión de trabajo, a que hacen 

referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado Libre y Soberano 

de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública 

anteriormente citada. 

 

Presidente: Pasamos ahora con el Licenciado Humberto Nájera Hernández. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral del 

Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la 

designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la misma 

es considerada para acceder a la etapa de entrevista, de acuerdo a los párrafos 4 y 8 

inciso f) fracción III del artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como la Base IV 

numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos con la aspirante Licenciada Rosa Elena Pompa 

Caudillo. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral del 

Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la 

designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la misma 

es considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hace referencia los 

párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como 

la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 
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Presidente: Pasamos ahora con la  Contadora Pública Iriliann Yazbeth Narváez 

Wong. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria.  

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos de 

actuación en el cargo para el cual está participando.  

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral y en 

las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control; por lo que la misma, es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos con el Contador Público Ángel Alfredo Jiménez. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Copia certificada de la credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa en la que él o la aspirante manifieste bajo 

protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Muy bien. De la verificación efectuada al expediente de la persona que 

nos ocupa, se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral y en 

las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control,  por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Licenciado Juan Bruno Guevara Agloni.  

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: No presenta, no acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales. 

 

Secretario: No presenta, no acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: No presenta, no acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

21 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Aceptación de las bases y procedimientos de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye desechar su solicitud en virtud de que no presentó completa la 

documentación solicitada en la Base II de la Convocatoria Pública para la designación 

de los Titulares de los Órganos Internos de Control, toda vez que no se encuentra en 

dicho expediente la declaración de intereses, así como las constancias de 

antecedentes no penales y de no inhabilitación, por lo que no es considerada en la 

etapa de entrevistas, al no cumplir con la documentación requerida por los incisos b), 

e) y f) de la Base II de la Convocatoria anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Contador Público José Luis. 

 

Presidente: Ahora pasamos con el Contador José Luis Hernández Estrada.  

 

Escrito de solicitud de inscripción.  

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  
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Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de la aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos del artículo 125 de la Ley Electoral y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma, es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Ahora vamos con el Contador Público Mario Germán García Flores. 

 

Presidente: Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de Intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la cédula profesional. 

 

Secretario: Si presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de la aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos del artículo 125 de la Ley Electoral y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma, es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Licenciado Gonzalo Alejandro Luévano Reyes. 

 

Presidente: Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo, por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos del artículo 125 de la Ley Electoral y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de nuestra Ley Orgánica aquí del Congreso, así como la Base IV numeral 

3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos con el Licenciado Fabián Arturo Calderón González. 

 

Presidente: Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita con la original. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral de 

nuestro Estado y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de 

los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la misma, es considerada 

para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso 

f) fracción III del artículo 134 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos de nuestro Congreso, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 
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Presidente: Ahora pasamos con la Licenciada Marisela Soto Alemán. Escrito de 

solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral de 

nuestro Estado y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de 

los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la misma, es considerada 

para acceder a la etapa de entrevista o reunión de trabajo a que hacen referencia los 

párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de nuestra Ley Orgánica, así como 

la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos a revisar el expediente del Contador Público Héctor 

Hinojosa Garza, Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  
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Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral de 

nuestro Estado y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de 

los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada 
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para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso 

f) fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso, así como la Base 

IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos con el Licenciado Roberto García Capistrán, Escrito 

de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 
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Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo, para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente, de la persona que nos ocupa 

se concluye, que si presento completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el Artículo 125 de la Ley Electoral para 

nuestro Estado, y en las bases 1 y 2ª de la Convocatoria pública para la designación 

de los Titulares de los Órganos internos de Control, por lo que la misma, es 

considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 

4 y 8 inciso f) fracción III del Artículo 134 de la Ley Orgánica de nuestro Congreso, así 

como la base cuarta, numeral 3 fracción tercera de la convocatoria pública 

anteriormente citada. 

 

Ahora pasamos con el Licenciado Arturo Zarate Aguirre. Escrito de solicitud de 

inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: No presenta. No acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye desechar su solicitud en virtud de que no presenta la declaración de 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

34 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

intereses establecida como requisito en la base primera inciso i) y solicitada en la 

base 2 inciso b) de la Convocatoria pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos internos de Control con Autonomía reconocida en la Constitución Local, por 

lo que no es considerada en la etapa de entrevistas o reuniones de trabajo al no 

cumplir con el requisito anteriormente citado. 

 

Presidente: Licenciado Carlos Montes Escobar. Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada del Título Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente, de la persona que nos 

ocupa, se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el Artículo 125 de la Ley Electoral del 

Estado, y en las bases 1 y 2ª de la Convocatoria pública para la designación de los 

Titulares de los Órganos internos de Control, por lo que la misma, es considerada 

para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso 

f) fracción III del Artículo 134 de nuestra Ley Orgánica del Congreso, así como la base 

cuarta, numeral 3 fracción tercera de la Convocatoria pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos con el Licenciado Noé Sáenz Solís. 

 

Presidente: Solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 125 de la Ley Electoral 

nuestro Estado y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de 

los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada 

para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso 

f) fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso, así como la Base 

IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Agotada la fase que nos ocupa, inherente a la revisión de los 

documentos requeridos para la acreditación de los requisitos correspondientes, con 

base en las determinaciones que se derivan de la verificación que hemos efectuado, 

procederemos a votar la emisión del Acuerdo establecido en el numeral 3 de la base 

IV del procedimiento contenido en la Convocatoria, el cual considerará, además de los 

elementos expresamente señalados en ésta, la motivación y fundamentación 

expuesta en torno a quienes hayan sido excluidos para participar en la etapa de 

entrevistas. 

 

Lo anterior, en el entendido de que quienes han acreditado los requisitos para pasar a 

la etapa de entrevistas son los siguientes, de hecho ya no son 19, ya van a ser 15 ok, 

pero déjenme les digo cuales son los que sí quedaron. Van a quedar 16 de 19 

aspirantes ok: C.P. Joel de la Torre García, Lic. Gilberto Emilio Cortes Guerrero, C.P. 

Laura Morales Nolazco, Lic. Humberto Nájera Hernández, Lic. Rosa Elena Pompa 

Caudillo, C.P. Iriliann Yazbeth Narváez Wong, C.P. Ángel Alfredo Jiménez, C.P José 

Luis Hernández Estrada, C.P. Mario German García Flores, Lic. Gonzalo Alejandro 

Luevano Reyes, Lic. Fabián Arturo Calderón González, Lic. Maricela Soto Alemán, 

C.P. Héctor Hinojosa Garza, Lic. Roberto García Capistrán, Lic. Carlos Montes 

Escobar y Lic. Noé Sáenz Solis. En total son 16 los que vamos a entrevistar, para ser 

el Titular del Órgano Interno de Control del Instituto Electoral para Tamaulipas. 

 

A su vez, el acuerdo establecerá que los aspirantes cuya solicitud haya sido 

desechada por no reunir los requisitos establecidos en el artículo 125 de la Ley 

Electoral del Estado de Tamaulipas, y las Bases I y II de la Convocatoria multicitada, 

podrán pasar a recoger su documentación de lunes a viernes, en horario de 8:30 

horas a 16:00 horas, hasta el 14 de julio del presente año, en la Oficialía de Partes de 

este Congreso Libre y Soberano de Tamaulipas. 

 

Así también, el acuerdo de referencia, contendrá la programación de las entrevistas 

los términos siguientes; les voy a decir, para que sepan cuándo vamos a 
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entrevistarlos: Primero; va a ser, el Licenciado Roberto García Capistrán, a las 8:10 

horas del día 28 de junio del presente; luego, Joel de la Torre García, 8:30 horas, del 

28 de junio del presente; Licenciado Gilberto Emilio Cortes Guerrero, 8:50 horas, del 

28 de junio; C.P. Laura Morales Nolazco, 9:10 horas, del 28 de junio; el Licenciado 

Humberto Nájera Hernández, a las 9:30 horas del 28 de junio; la Licenciada Rosa 

Elena Pompa Caudillo, a las 9:50 horas del 28 de junio; la Contador Público Iriliann 

Yazbeth Narváez Wong, a las 10:10 horas del 28 de junio; el Contador Público Ángel 

Alfredo Jiménez, a las 10:30 horas, del 28 de junio; el Contador Público José Luis 

Hernández Estrada, a las 10:50 horas, del 28 de junio del presente; el Contador 

Público Mario Germán García Flores, a las 11:10 horas, del 28 de junio; el Licenciado 

Gonzalo Alejandro Luevano Reyes, a las 11:30 horas, del 28 de junio del presente; el 

Licenciado Fabián Arturo Calderón González, a las 11:50 horas del 28 de junio del 

presente; la Licenciada Maricela Soto Alemán, a las 12:10 horas del 28 de junio del 

presente; el Licenciado Héctor Hinojosa Garza, a las 12:30 horas del 28 de junio del 

presente; el Licenciado Carlos Montes Escobar, a las 12:50 horas del 28 de junio del 

presente; y, por último, el Lic. Noé Sáenz Solís a las 13:10 horas del 28 de junio del 

presente. 

 

Esta Presidencia, pregunta a los integrantes de estas Comisiones, si hubiera alguna 

participación al respecto en torno a los términos planteados para la formulación del 

Acuerdo. 

 

Para tal efecto, solicito al Diputado Secretario Joaquín Antonio Hernández Correa, 

que pregunte si alguna Diputada o algún Diputado desea participar. 

 

Secretario: Con gusto Diputado Presidente, algunos de los Diputados integrantes de 

estas Comisiones desea participar al respecto. 

 

Presidente: No habiendo más participaciones, procederemos a la votación del 

Acuerdo correspondiente.  Quienes se pronuncien a favor, tengan a bien indicarlo 

como es costumbre, levantando la mano. Ha sido aprobado por unanimidad. 

 

Presidente: En virtud de que ha sido aprobada la emisión del Acuerdo en los 

términos descritos, solicito a Servicios Parlamentarios, que a la brevedad, formule el 

proyecto de Acuerdo correspondiente, a fin de suscribirlo para que se publique en 

forma inmediata en los términos de la propia Convocatoria. 

 

Presidente: Ahora pasamos al V punto del orden del día, que es la revisión de los 

documentos recibidos por los aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

39 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

Control del Tribunal de Justicia Administrativa, y determinación sobre la elaboración 

del Acuerdo que establece el numeral 3 de la Base IV del procedimiento establecido 

en la Convocatoria correspondiente. 

 

Presidente: Compañeras y compañeros Diputados, proseguiremos con la revisión de 

los documentos recibidos, de los aspirantes al cargo de Titular del Órgano Interno 

de Control del Tribunal de Justicia Administrativa, y determinación sobre la 

elaboración del Acuerdo que establece el numeral 3 de la Base IV del procedimiento 

establecido en la Convocatoria correspondiente, a fin de verificar que cumplan con los 

requisitos constitucionales y legales para ser considerados en la etapa de entrevistas 

o reuniones de trabajo.  

 

Presidente: En ese sentido, me voy a permitir solicitar al Diputado Secretario Joaquín 

Antonio Hernández Correa tenga a bien informarnos sobre la lista de aspirantes 

recibida en Oficialía de Partes de este Congreso del Estado y que nos fueron 

turnados por parte de la Presidencia de la Mesa Directiva. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia de estas Comisiones, me permito 

informar que fueron recibidas 16 solicitudes de inscripción con documentos anexos de 

ciudadanos interesados en participar en el procedimiento para ocupar el cargo de 

Titular del Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa, cuyos 

nombres daré a conocer a continuación: 1. Lic. Jorge Candelario Villarreal Robles; 2. 

C.P. Iriliann Yazbeth Narváez Wong; 3. Lic. Celso Javier Rivera Amador;  4. C.P. Julio 

López Reyes; 5. C.P. Oskar López Meléndez; 6. Lic. Saúl Palacios Olivares; 7. Lic. 

Elio Alberto Rodríguez Wario; 8. C.P. Juan Enrique Coronado López; 9. Lic. Carlos 

Alberto García Porres. 10. Lic. Gonzalo Alejandro Luévano Reyes; 11. Lic. Felipe 

Alberto Carmona Lomelí; 12. C.P. Osiel Inés Cortés Picaso; 13. Mtro. Edgar Maciel 

Martínez Báez; 14. Lic. José Gerardo Pérez García; 15. Lic. Carlos Mario Montes 

Escobar; 16. Lic. Noé Sáenz Solís. 

 

Asimismo, es preciso dejar asentado que en fecha 21 de junio del actual, la 

Presidencia de estas Comisiones, les hizo llegar a cada uno de los integrantes un 

archivo digital con copias del expediente original presentado por cada aspirante. 

 

Secretario: Es cuanto Diputado Presidente. 

 

Presidente: En virtud de lo expuesto, procederemos a realizar la revisión de cada uno 

de los expedientes recibidos, a efecto de verificar el cumplimiento de los requisitos 

establecidos en la misma. 
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Para tal efecto, solicito al área de Servicios Parlamentarios, proporcione al Diputado 

Secretario, Joaquín Antonio Hernández Correa, cada uno de los expedientes de los 

aspirantes, de acuerdo al orden establecido en la lista que ha sido hecha de nuestro 

conocimiento, a fin de efectuar el análisis de los mismos en forma individual, los 

cuales están a la vista y disposición de todos ustedes, de así requerirlos. 

 

En ese tenor, solicito al Diputado Secretario, que vaya indicando si los aspirantes 

presentan y acreditan los requisitos respectivos, los cuales voy a ir mencionando en el 

orden establecido en la Convocatoria, por lo que procederemos entonces al efecto: 

 

Presidente: Lic. Jorge Candelario Villarreal Robles. Escrito de Solicitud.  

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  
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Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42, párrafo quinto, de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Pasamos con la Contadora Pública Iriliann Yazbeth Narváez Wong. 

 

Presidente: Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42, párrafo quinto, de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Licenciado Celso Javier Rivera Amador. 

 

Presidente: Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: No presenta, no acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa en la que él o el aspirante manifieste bajo 

protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria  

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye desechar su solicitud, en virtud de que no presenta la declaración de 

intereses establecida como requisito en la Base I inciso i) y solicitada en la Base II 

inciso b) de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control de los órganos con autonomía reconocida en la 

Constitución local, por lo que no es considerada en la etapa de entrevistas al no 

cumplir con el requisito anteriormente citado. 

 

Presidente: Muy bien, ahora vamos con el Contador Público Julio López Reyes. 
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Presidente: Escrito de Solicitud de Inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para Votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley 

Orgánica de este Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con Oscar López Meléndez. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 
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Presidente: Carta de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria.  

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 
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Bases I y II de la Convocatoria Pública para designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control de los Órganos,  por lo que la misma es considerada 

para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso 

f) fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso del Estado de 

Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública 

anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Licenciado Saúl Palacios Olivares.  

  

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: No presenta, no acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye desechar  su solicitud, en virtud de que NO presenta la declaración de 

intereses establecida como requisito en la Base I inciso i) y solicitada en la Base II 

inciso b) de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que no será considerada en la etapa de 

entrevistas o reuniones de trabajo al no cumplir con el requisito anteriormente citado. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Lic. Elio Alberto Rodríguez Wario. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  
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Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa para Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso del Estado de Tamaulipas, así 

como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente 

citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el C.P. Juan Enrique Coronado López. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista o a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley 

Orgánica de este Congreso, así como la base 4, numeral 3, fracción III de la 

Convocatoria pública anteriormente citada, ahora vamos con la documentación, el 

expediente de Carlos Alberto García, no González, Porres. Escrito de solicitud de 

inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 
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Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional en las áreas económicas 

contables-jurídicas o administrativas. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum, ándale. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verifica, Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y 

procedimientos de la presente Convocatoria 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente de la persona que nos ocupa 

se concluye que si presento completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el Artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

bases 1 y 2ª de la Convocatoria pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control de los Órganos con Autonomía reconocida en la 

Constitución Política del Estado de Tamaulipas por lo que la misma es considerada 

para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso 

f) fracción III del Artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso del Estado de 

Tamaulipas, así como la base cuarta numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública 

anteriormente citada, ahora vamos a pasar con Gonzalo Alejandro Luévano Reyes, 

solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 
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Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente, de la persona que nos ocupa 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el Artículo 42, párrafo quinto, de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa para el Estado de Tamaulipas y en 

las bases 1 y 2ª, de la Convocatoria pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III, de la 

Ley Orgánica de este Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la base cuarta 

numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada, vamos ahora 
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con el Licenciado Felipe Alberto Carmona Lomelí, ahí lo tienen.? Muy bien, escrito de 

solicitud de inscripción.  

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia Certificada del Título Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente, de la persona que nos ocupa 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42, párrafo quinto, de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

bases 1 y 2, de la Convocatoria pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III, del 

Artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso del Estado de Tamaulipas, así 

como la base cuarta numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente 

citada, ahora pasamos con el Contador Público C.P. Osiel Inés Cortés Picaso. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

58 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la cédula profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42, párrafo V de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 
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Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de la Ley Orgánica de este Congreso del Estado de Tamaulipas, así 

como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente 

citada. 

 

Ahora vamos con el Maestro Edgar Maciel Martínez Báez 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 
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Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42, párrafo V de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, con autonomía reconocida en la Constitución local, por 

lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hacen 

referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de nuestra Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Vamos ahora con el Licenciado José Gerardo Pérez García, escrito de 

solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  
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Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control,  por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista o reunión de trabajo a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 

inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica Congreso del Estado de 

Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública 

anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora pasamos con el Licenciado Carlos Mario Montes Escobar, escrito 

de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  
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Presidente: Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Tamaulipas y en las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista o reunión de trabajo a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 

inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica Congreso del Estado de 

Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública 

anteriormente citada. 

 

Presidente: Pasamos ahora con el Licenciado Noé Sáenz Solís. 
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Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 
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Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 42 párrafo quinto de la Ley 

Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa para el Estado de Tamaulipas y las 

Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los 

Órganos Internos de Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la 

etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso 

del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Agotada la fase que nos ocupa inherente a la revisión de los documentos 

requeridos para la acreditación de los requisitos correspondientes, con base en las 

determinaciones que derivan de la verificación que hemos efectuado, procederemos a 

votar la emisión del Acuerdo establecido en el numeral 3 de la base IV del 

procedimiento contenido en la Convocatoria, el cual considerará los elementos 

expresamente señalados en ésta la motivación y fundamentación expuesta entorno a 

quienes hayan sido excluidos para participar en la etapa de entrevistas. Lo anterior en 

el entendido de que quienes han acreditado los requisitos para pasar a la etapa de 

entrevistas son los siguientes: van a quedar 14 de 16. Licenciado Jorge Candelario 

Villarreal Robles. Contador Público Iriliann Yazbeth Narváez Wong. Contador Público 

Julio López Reyes. Contador Público Oscar López Meléndez. Licenciado Elio Alberto 

Rodríguez Wario. Contador Público Juan Enrique Coronado López. Licenciado Carlos 

Alberto García Porras. Licenciando Gonzalo Alejandro Luevano Reyes. Licenciado 

Felipe Alberto Carmona Lomelí. Contador Público Oziel Inés Cortes Picazo. Maestro 

Edgar Maciel Martínez Báez. Licenciado José Gerardo Pérez García. Licenciado 

Carlos Mario Montes Escobar y el Licenciado Noé Sáenz Solís. 
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Presidente: A su vez, el acuerdo establecerá que los aspirantes cuya solicitud haya 

sido desechada por no reunir los requisitos establecidos en el artículo 42 párrafo 

quinto de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de 

Tamaulipas, y las Bases I y II de la Convocatoria multicitada, podrán pasar a recoger 

su documentación de lunes a viernes, en horario de 8:30 horas a 16:00 horas, hasta 

el 14 de julio del presente año, en la Oficialía de Partes de este Congreso del Estado. 

 

Así también, el acuerdo de referencia contendrá la programación de las entrevistas en 

los términos siguientes: Todo se va a llevar a cabo aquí en esta Comisión, ahí está la 

silla y ahí está el escritorio para que puedan estar, al ratito comenzamos. Pero bueno, 

les voy a decir los horarios para los 14 que están buscando ser los Titulares del 

Órgano Interno de Control del Tribunal de Justicia Administrativa. El  Lic. Jorge 

Candelario Villarreal Robles a las 15:00 horas del 28 de junio, todos del presente año, 

ok. C.P. Iriliann Yazbeth Narváez Wong a las 15: 20 horas del 28 de junio. El C.P. 

Julio López Reyes a las 15: 40 horas del 28 de junio. El C.P. Oskar López Meléndez a 

las 16: 00 horas del 28 de junio. El Lic. Elio Alberto Rodríguez Wario  las 16:20 horas 

del 28 de junio. El C.P. Juan Enrique Coronado López a las 16:40 horas del 28 de 

junio. Lic. Carlos Alberto García Porres a las 17:00 horas del 28 de junio. El Lic. 

Gonzalo Alejandro Luévano Reyes a las 17:20 horas del 28 de junio. El Lic. Felipe 

Alberto Carmona Lomelí a las 17:40 horas del 28 de junio. El C.P. Osiel Inés Cortés 

Picaso a las 18 horas del 28 de junio. El Mtro. Edgar Maciel Martínez Báez a las 18: 

20 horas del 28 de junio. El Lic. José Gerardo Pérez García a las 18:40 horas del 28 

de junio. El Lic. Carlos Mario Montes Escobar a las 19:00 horas del 28 de junio y el 

Lic. Noé Sáenz Solís a las 19:20 horas del 28 de junio.  

 

Esta Presidencia pregunta a los integrantes de estas Comisiones si hubiera alguna 

participación al respecto en torno a los términos planteados para la formulación del 

Acuerdo. 

 

 Para tal efecto, solicito Diputado Secretario que pregunte si algún Diputado desea 

participar. 

 

Secretario: Con gusto Diputado Presidente, algunos de los Diputados integrantes de 

estas Comisiones desea participar al respecto. Diputado Alejandro Etienne Llano. 

 

Alejandro Etienne Llano. Si, nos estamos percatando que hay algunos de los 

interesados que atendieron varias convocatorias y esta correcto que hayamos hecho 

un desglose de cada órgano y que se acrediten los requisitos en cada uno de ellos, 

pero en particular con respecto a la entrevista, si vamos a entrevistar por ejemplo uno 
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que haya atendido 4 o 5 convocatorias y le vamos a dedicar un espacio, 

prácticamente va a ser el mismo sentido, entonces que sigamos con el procedimiento 

de estar viendo la documentación que acredite en cada caso su participación, pero el 

caso de la entrevista pues seguramente podemos hacerlo en una sola ocasión y que 

sirva para todas los órganos para los que está aplicando, no. 

 

Presidente: Pues mira, la verdad es y digo yo sé que no es un debate, bueno le pido 

la palabra.  

 

Secretario: Adelante Diputado 

 

Presidente: La verdad no son tantos los casos Diputado Etienne y bueno como usted 

sabe, pues ellos presentaron para cada una de las Convocatorias para los diferentes 

cargos pues una exposición por qué quieren estar en ese cargo, alguna o alguno de 

ellos puede sentir que tiene la capacidad para estar en un órgano interno de control 

de un organismo como el otro y entiendo que las, las funciones son muy similares 

pero a lo mejor tendría otra motivación diferente para un cargo que para el otro, pero 

que le parece digo ahorita no vamos a dar por cerrada esta sesión, se queda se 

declara en receso eh vamos a revisarlo con la Unidad de Servicios Parlamentarios si 

por obviar el tiempo y ahí si le concedo la razón, podemos hacer algo sin contravenir 

este lo que marca pues ahora si los requisitos de la Convocatoria, con gusto lo 

revisamos, si me lo permite, es Usted muy amable. 

 

Alguna otra participación?. No, ok. No habiendo más participaciones procederemos a 

la votación del acuerdo correspondiente, quienes se pronuncien a favor tengan a bien 

indicarlo, levantando su mano por favor. 

 

Obviamente nos quedamos con el pendiente Diputado, si?. Por unanimidad fue 

aprobado el acuerdo, en virtud de que ha sido aprobado la emisión del acuerdo en los 

términos descritos, solicito respetuosamente a la Unidad de Servicios Parlamentarios 

de este Honorable Congreso que a la brevedad formule el Proyecto de Acuerdo 

correspondiente a fin de suscribirlo para que se pueda publicar en forma inmediata en 

los términos de la propia Convocatoria, ahora bien lo que sigue es lo que son las 

propuestas para la, el Órgano Interno de Control de la Comisión de Derechos 

Humanos del Estado de Tamaulipas, eh yo les pediría tenemos quince solicitudes si 

pudiéramos tener un muy breve receso de cinco minutos nada más para, este les 

ruego que sean cinco minutos por que faltan cuarenta y tantos más, cinco minutos. 

Nada más cinco. 

 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

68 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

Presidente: Por favor tomen sus asientos, Rafa ya está listo Diputada Nohemí 

Estrella ya podemos arrancar. Diputado Presidente y amigo muy bien. Vamos a 

reanudar la sesión vamos al Punto sexto del orden del día, en donde vamos a revisar 

los documentos recibidos para los aspirantes al cargo del Titular de Órgano Interno de 

Control de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y 

determinación sobre la elaboración del Acuerdo que establece el numeral 3 de la 

Base IV del procedimiento establecido en la Convocatoria correspondiente. 

 

Presidente: A Continuación proseguiremos con la revisión de los documentos 

recibidos de los aspirantes al cargo del Titular del Órgano Interno de Control de la 

Comisión de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y determinación sobre la 

elaboración del Acuerdo que establece el numeral 3 de la Base IV del procedimiento 

establecido en la Convocatoria correspondiente, a fin de verificar que cumplan con los 

requisitos constitucionales y legales para ser considerados en la etapa de entrevistas 

o reuniones de trabajo.  

 

Presidente: En ese sentido, me voy a permitir solicitar al Diputado Secretario Joaquín 

Antonio Hernández Correa tenga a bien informarnos sobre la lista de aspirantes 

recibida en Oficialía de Partes de este Congreso del Estado y que nos fueron 

turnados por parte de la Presidencia de la Mesa Directiva. 

 

Secretario: Por instrucciones de la Presidencia de estas Comisiones, me permito 

informar que fueron recibidas 15 solicitudes de inscripción con documentos anexos de 

ciudadanos interesados en participar en el procedimiento para ocupar el cargo de 

Titular del Órgano Interno de Control de la Comisión de Derechos Humanos del 

Estado de Tamaulipas, cuyos nombres daré a conocer a continuación:1. C.P. Juan 

Hawach Charur;  2. Lic. Emilio Medrano Mendoza; 3. C.P. Iriliann Yazbeth Narváez 

Wong; 4. Lic. Juan José Espino Ascanio; 5. Lic. Mauricio Sánchez Morales; 6. C.P. 

Mallely Analy Guevara Ruiz; 7. Lic. Paola Contreras Peña; 8. C.P. Catherine Lizette 

Narváez Mendoza; 9. Lic. Jorge Armando Zúñiga López; 10. Lic. Magdalena Luévano 

Reyes; 11. C.P. Jorge Meza de León; 12. Lic. Alma Rocío Salazar Silva; 13 Lic. 

Alexandro Perales Huerta; 14. Lic. Carlos Mario Montes Escobar; 15. Lic. Noé Sáenz 

Solís. 

 

Asimismo, es preciso dejar asentado que en fecha 21 de Junio del actual la 

Presidencia de estas Comisiones les hizo llegar a cada uno de los integrantes un 

archivo digital con copias del expediente original presentado por cada aspirante. Es 

cuanto Diputado Presidente. 
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Presidente: Muchas gracias Diputado Secretario, en virtud de lo expuesto, 

procederemos a realizar la revisión de cada uno de los expedientes recibidos. A 

efecto de verificar el cumplimiento de los requisitos establecidos en la misma. 

 

Para tal efecto, solicito al área de Servicios Parlamentarios, proporcione al Diputado 

Secretario, Joaquín Antonio Hernández Correa, cada uno de los expedientes de los 

aspirantes de acuerdo al orden establecido en la lista que ha sido hecha de nuestro 

conocimiento, a fin de efectuar el análisis de los mismos en forma individual, los 

cuales están a la vista y disposición de todos ustedes de así requerirlos.  

 

Son esos verdad cualquier duda de cualquier expediente compañeras y compañeros 

Diputados aquí están. 

 

En ese tenor, de nuevo voy a solicitar al Diputado Secretario que vaya indicando si los 

aspirantes presentan y acreditan los requisitos respectivos, los cuales voy a ir 

mencionando en el orden establecido en la convocatoria, por lo que procederemos 

entonces al efecto: 

 

Y bueno les adelanto todavía nos falta lo de transparencia y lo del Tribunal Electoral, 

sin embargo tenemos citados ya para entrevistas a una buena parte de los aspirantes 

al cargo de Fiscal Especial en Combate a la Corrupción, para no tenerlos ahí 

esperando una o dos horas, las y los Diputados somos nosotros vamos a terminar 

esta parte, vamos a entrevistarlos pero luego le vamos a seguir, entonces nada más 

para que se pongan cómodas y cómodos, muy bien. 

 

Presidente: C.P. Juan Hawach Charur. 

 

Presidente: Solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 
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Presidente: Credencial de votar. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 
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cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69, de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos para el Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de 

nuestra Ley Orgánica de este Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base 

IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Segundo, Licenciado Emilio Medrano Mendoza. 

 

Presidente: Solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial de votar. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula profesional. 
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Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69, de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos para el Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de 

nuestra Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV 

numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Pasamos con la tercera que es C.P. Iriliann Yazbeth Narváez Wong. 

 

Presidente: Escrito de Solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 
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Presidente: Copia certificada del Acta de nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial de votar. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 
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Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69, de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y las Bases I y II de la Convocatoria 

Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo 

que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hacen 

referencia a los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley sobre la 

Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado de Tamaulipas, así 

como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente 

citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el número 4 que es Juan José Espino Ascanio. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y las Bases I y II de la Convocatoria 

Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo 

que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hacen 

referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III de la Ley Orgánica del Congreso del 

Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria 

Pública anteriormente citada. 
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Presidente: Pasamos al número 5 que es el Licenciado Mauricio Sánchez Morales. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Vamos ahora al número 6 que es la Contadora Pública Mallely Analy 

Guevara Ruiz. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para votar. 
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Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, se concluye 

que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el cumplimiento de los 
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requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión de Derechos 

Humanos del Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública 

para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo que la 

misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia 

los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica del Congreso 

del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la 

Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Vamos al número 7. En cual vamos?. 

 

Diputada Irma Amelia García Velasco. Si 7,  Paola Contreras Peña 

 

Presidente: Licenciada Paola Contreras Peña. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con al número 8. Es la C.P. Catherine Lizette Narváez 

Mendoza. 

 

Presidente: Solicitud de inscripción. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum con fotografía.  

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  
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Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita.  

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación, perdón que voy tan rápido 

pero no quiero que estén esperando mucho los que siguen, por eso voy así eh, 

créanmelo que lo tomo con la seriedad que se merece, pero si no voy así nos 

chutamos más tiempo, para acreditar el cumplimiento de los requisitos contenidos en 

el artículo 69 de la Ley de la Comisión de los Derechos Humanos del Estado de 

Tamaulipas y en las Bases I y II de la Convocatoria Pública para la designación de los 

Titulares de los Órganos Internos de Control por lo que la misma es considerada para 

acceder a la etapa de entrevista a que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) 

fracción III del artículo 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de 

Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública 

anteriormente citada. 

 

Presidente: Pasamos ahora con el Lic. Jorge Armando Zúñiga López. 

 

Presidente: Escrito de  solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, sí acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar. 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Curriculum. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa 

se concluye que si presento completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el Artículo 69 de la Ley de la Comisión 
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de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las bases 1 y 2 de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del Artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la base cuarta numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada, ahora pasamos con la 

Licenciada Magdalena Luévano Reyes, eh primero escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada del expediente, de la persona que nos ocupa 

se concluye que si presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos para el Estado de Tamaulipas y en las bases 1 y 2 de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del Artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Estado de Tamaulipas, así como la base cuarta numeral 3 fracción III de 

la Convocatoria Pública anteriormente citada, Contador Público, el que sigue perdón; 

Contador Público Jorge Meza de León, escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del Acta de Nacimiento 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Credencial para votar 
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Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de Antecedentes no Penales 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Título Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Cédula Profesional 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Currículum 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta 5 cuartillas sobre su pensamiento y planteamiento de 

actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta. Si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente, de la persona que nos ocupa 

se concluye que si presento completa la documentación para acreditar el 
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cumplimiento de los requisitos contenidos en el Artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de los Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las bases 1 y 2 de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del Artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la base cuarta numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada, ahora vamos con la 

Licenciada Alma Rocío Salazar Silva, escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Copia certificada del Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  
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Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Congreso Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Licenciado Alexandro Perales Huerta, escrito de 

solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de Nacimiento. 
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Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de Antecedentes No Penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Constancia de No Inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Título Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Cédula Profesional. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Carta con bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente Convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita.  

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 



SECRETARÍA GENERAL  
UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 

DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

90 
 

 

 

“2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y del Nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local” 

 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista por 

reunión de trabajo que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del 

artículo 134 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la 

Base IV numeral 3 fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Ahora vamos con el Licenciado Carlos Mario Montes Escobar. 

 

Presidente: Solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Acta de nacimiento. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Credencial de votar. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Título profesional. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Cédula profesional. 
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Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Currículum. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Carta bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento, planteamientos 

de actuación en el cargo para el cual está participando. 

 

Secretario: Presenta y acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69, de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y las Bases I y II de la Convocatoria 

Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de Control, por lo 

que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a que hacen 

referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley la Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Y se me hace que ya casi terminamos. 

 

Presidente: El Licenciado Noé Sáenz Solís, vamos bien. 

 

Presidente: Escrito de solicitud de inscripción. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Declaración de intereses. 
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Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de Acta de Nacimiento. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Credencial para votar. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de antecedentes no penales. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Constancia de no inhabilitación. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada del título profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Copia certificada de la Cédula Profesional. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Currículum vitae. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa bajo protesta de decir verdad. 

 

Secretario: Sí presenta, si acredita. 

 

Presidente: Carta con firma autógrafa de aceptación de las bases y procedimientos 

de la presente convocatoria. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 
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Presidente: Escrito de hasta cinco cuartillas sobre su pensamiento y planteamientos 

de actuación en el cargo por el cual está participando. 

 

Secretario: Si presenta, si acredita. 

 

Presidente: De la verificación efectuada al expediente de la persona que nos ocupa, 

se concluye que SÍ presentó completa la documentación para acreditar el 

cumplimiento de los requisitos contenidos en el artículo 69 de la Ley de la Comisión 

de Derechos Humanos del Estado de Tamaulipas y en las Bases I y II de la 

Convocatoria Pública para la designación de los Titulares de los Órganos Internos de 

Control, por lo que la misma es considerada para acceder a la etapa de entrevista a 

que hacen referencia los párrafos 4 y 8 inciso f) fracción III del artículo 134 de la Ley 

Orgánica del Congreso del Estado de Tamaulipas, así como la Base IV numeral 3 

fracción III de la Convocatoria Pública anteriormente citada. 

 

Presidente: Agotada la fase que nos ocupa inherente a la revisión de los documentos 

requeridos para la acreditación de los requisitos correspondientes, con base en las 

determinaciones que derivan de la verificación que hemos efectuado, procederemos a 

votar la emisión del Acuerdo establecido en el numeral 3 de la base IV del 

procedimiento contenido en la Convocatoria, el cual considerará, los elementos 

expresamente señalados en ésta. Lo anterior en el entendido de que quienes han 

acreditado los requisitos para pasar a la etapa de entrevistas en realidad en esta son 

todos, aquí no hubo ninguno, fueron 15 de 15. Entonces vamos a leer rápidamente los 

que acreditaron los requisitos a las entrevistas, primero hay que sacar los nombres y 

luego poner el horario. Contador Juan Hawach Charur; Lic. Emilio Medrano Mendoza;  

C.P. Iriliann Yazbeth Narváez Wong; Lic. Juan José Espino Ascanio; Lic. Mauricio 

Sánchez Morales; 6. C.P. Mallely Analy Guevara Ruiz; Lic. Paola Contreras Peña; 

C.P. Catherine Lizette Narváez Mendoza; Lic. Jorge Armando Zúñiga López; Lic. 

Magdalena Luévano Reyes; C.P. Jorge Meza de León; Lic. Alma Rocío Salazar Silva; 

Lic. Alexandro Perales Huerta; Lic. Carlos Mario Montes Escobar; Lic. Noé Sáenz 

Solís.  

 

Toda vez que todos los aspirantes inscritos acreditaron los requisitos para acceder a 

la etapa de entrevistas o reuniones de trabajo, no se especificará dentro del Acuerdo 

el plazo y fecha límite con que cuentan los aspirantes que les fue desechada su 

solicitud para recoger sus documentos, porque pue son hubo ni uno, verdad. 
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 Presidente: Así también el acuerdo de referencia contendrá la programación de las 

entrevistas los términos siguientes: hay les van, igual todos van a ser aquí en esta 

Sala de Comisiones, en la Independencia, todos el 28 de junio del presente año: Juan 

Hawach Charur 19:40 horas; Lic. Emilio Medrano Mendoza a las 20:00 hora del 28 de 

junio; La C.P. Iriliann Yazbeth Narváez Wong a las 20:20 horas del 28 de junio; El  Lic. 

Juan José Espino Ascanio a las 20:40 horas del 28 de junio; El Mtro. Mauricio 

Sánchez Morales a las 21:00 horas del 28 de junio; La C.P. Mallely Analy Guevara 

Ruiz  a las 21:20 horas del 28 de junio; la Licenciada Paola Contreras Peña a las 

21:40 horas del 28 de junio, la Contadora Catherine Lizette Narváez Mendoza a las 

22:00 horas del 28 de junio, el Licenciado Jorge Armando Zúñiga López a las 8:00 de 

la mañana del día 29 de junio del presente año, la Maestra Magdalena Luévano 

Reyes a las 8:20 horas del día 29 de junio, el Contador Jorge Meza de León a las 

8:40 horas del 29 de junio, la  Licenciada Alma Rocío Salazar Silva, a las nueve horas 

del veintinueve de junio, el Licenciado Alexandro Perales Huerta a las nueve veinte 

horas del veintinueve de junio, el Licenciado Carlos Mario Montes Escobar a las 

nueve cuarenta horas del veintinueve de junio y por último el Licenciado Noé Sáenz 

Solís a las diez horas del veintinueve de junio. Esta Presidencia pregunta a los 

integrantes de estas Comisiones si hubiera alguna participación al respecto en torno a 

los términos planteados para la formulación del acuerdo para tal efecto solicito 

respetuosamente al Diputado Secretario que pregunte si algún diputado desea 

participar? 

 

Secretario: Con gusto diputado Presidente. Alguno de los diputados integrantes de 

estas Comisiones desea participar al respecto?.  

 

Presidente: No habiendo más participaciones, procederemos a la votación del 

acuerdo correspondiente, quienes se pronuncien a favor tengan a bien indicarlo, 

levantando su mano, ok. Unanimidad, ok. Eh en virtud de que ha sido aprobado por 

unanimidad la emisión del acuerdo en los términos descritos solicito a la Unidad de 

Servicios Parlamentarios que a la brevedad formule el Proyecto de Acuerdo 

correspondiente a fin de suscribirlo para que se publique en forma inmediata en los 

términos de la propia convocatoria, muy bien, aquí les comenté que vamos a detener 

la revisión de los expedientes, nada más les pido que por favor sepan que terminando 

las entrevistas vamos a continuar, porque yo prefiero que terminemos hoy y no 

andemos batallando mañana, acuérdense que hay que publicarlo y hay que avisarles 

los horarios a todas las personas entonces algunos son de fuera no, entonces 

tenemos que darles tiempo, entonces vamos a darle hoy hasta que terminemos. 

 

R E C E S O 


